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Μια καλλιέργεια με εξαιρετικά υψηλό δυναμικό παραγωγής, αποκαλούμενη και «Βασίλισσα των Χωραφιών» ή η
καλλιέργεια με τις απεριόριστες δυνατότητες – ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ.

Το καλαμπόκι είναι μια καλλιέργεια που διαθέτει δυναμικό για εξαιρετικά υψηλές αποδόσεις. Από χρόνο σε
χρόνο, η παραγωγή καλαμποκιού και οι τεχνολογίες που εφαρμόζονται στην καλλιέργειά του γίνονται ολοένα και

πιο ακριβείς. Οι καλοί παραγωγοί καλαμποκιού γνωρίζουν ότι για την επίτευξη υψηλών αποτελεσμάτων
απαιτείται η αυστηρή τήρηση των βασικών σταδίων και η εφαρμογή των απαραίτητων αγροτεχνικών πρακτικών
σε όλη τη διάρκεια της παραγωγικής διαδικασίας.

Παράλληλα με όλες τις αγροτεχνικές πρακτικές (σωστή καλλιεργητική επεξεργασία του εδάφους, βέλτιστη
λίπανση), σημαντική πτυχή είναι η επιλογή κατάλληλου υβριδίου, προσαρμοσμένου στις εδαφικές και κλιματικές
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συνθήκες της περιοχής και, φυσικά, όχι τελευταίο κατ' σημαντικότητα, η σωστά εφαρμοσμένη φυτοπροστασία.
Σχεδόν όλες οι σύγχρονες εταιρείες σπόρου της αγοράς προσφέρουν υβρίδια ανθεκτικά σε δυσμενείς συνθήκες,
όπως ξηρασία ή χαμηλές θερμοκρασίες κατά τη διάρκεια της βλάστησης.

Ένα από τα κύρια προβλήματα στην επιτυχή παραγωγή καλαμποκιού είναι η εμφάνιση ζιζανιακής χλωρίδας στα
χωράφια. Αυτός είναι ένας παράγοντας που μπορεί να συμβάλει σημαντικά στη μείωση της απόδοσης, καθώς τα
ζιζάνια είναι οι κύριοι ανταγωνιστές των καλλιεργειών για θρεπτικά συστατικά, νερό και φως. Η εφαρμογή
βέλτιστης φυτοπροστασίας σε καλαμποκιές έγκειται στην ακριβή αξιολόγηση όλων των παραγόντων και πρέπει
επίσης να προσαρμόζεται στις συνθήκες του τρέχοντος παραγωγικού έτους.

Η Bayer είναι μια εταιρεία που παρέχει λύσεις για διάφορες καταστάσεις στο χωράφι. Ο εκτενής χαρτοφυλάκιό
της επιτρέπει στους αγρότες να βασίζονται τόσο σε προϊόντα εφαρμογής στο έδαφος ή πρώιμης μετά-
βλάστησης, όσο και σε τυπικά προϊόντα μετά-βλάστησης για κάθε περίπτωση.

Το Adengo® είναι η πιο πρόσφατη εξέλιξη στο τμήμα των ζιζανιοκτόνων για καλαμπόκι και είναι ένα προϊόν
που, όταν εφαρμόζεται πρώιμα μετά τη βλάστηση, παρέχει αξιόπιστη αποτελεσματικότητα και μακράς διάρκειας
επαναπροσδιοριζόμενο υπολειμματικό έλεγχο έναντι ενός ευρέου φάσματος γρασσιδωτών και πλατύφυλλων

ζιζανίων. Επιπλέον, το Adengo® περιέχει έναν ασφαλτοποιητή τελευταίας γενιάς που προστατεύει το καλαμπόκι
από το στρες του ζιζανιοκτόνου, που είναι ένας ακόμη σοβαρός παράγοντας που περιορίζει τις υψηλές
αποδόσεις στο καλαμπόκι.

Η Bayer είναι η πρώτη εταιρεία στην αγορά που προσέφερε στους αγρότες μια ολοκληρωμένη τεχνολογία για
τον έλεγχο των ζιζανίων στο καλαμπόκι με την επωνυμία Capreno®. Το 2016, το Capreno® εισήχθη για πρώτη

φορά στην ευρωπαϊκή αγορά στη Βουλγαρία και την Ουγγαρία. Πρόκειται για μια τεχνολογία που είναι εξαιρετικά
κατάλληλη για εφαρμογή υπό συνθήκες πιο ξηρής άνοιξης, όπως η φετινή. Υπό τέτοιες συνθήκες, το
αποτέλεσμα των προϊόντων εφαρμογής στο έδαφος είναι πιο περιορισμένο. Το Capreno® παρέχει άριστο
έλεγχο όλων των οικονομικά σημαντικών ζιζανίων, συμπεριλαμβανομένων της καναδικής γαϊδουράγκαθου και
του σόργου από σπόρο. Επιπλέον, η προστιθέμενη αξία της τεχνολογίας Capreno®, που εφαρμόζεται μεταξύ

του 3ου και του 6ου φυλλαρίου του καλαμποκιού, είναι η υπολειμματική δραστικότητα στο έδαφος, η οποία
προστατεύει την καλλιέργεια από δευτερογενή μόλυνση από ζιζάνια.

Υπό τις συνθήκες του 2017, το Capreno® είναι μια από τις πιο ορθολογικές λύσεις για κερδοφόρα γεωργία.
Προϊόντα αυτής της κατηγορίας έχουν εξαιρετικά υψηλή αξία για τους αγρότες, γιατί με αυτόν τον τρόπο
εξοικονομούν άσκοπα δαπανημένα κόστη στην παραγωγή.

Το Capreno® είναι μια τεχνολογία που ταιριάζει πιο επαρκώς στις νέες τεχνολογίες καλλιέργειας καλαμποκιού,

δηλαδή στα συστήματα μηδενικής και ελάχιστης καλλιεργητικής επεξεργασίας.

Είναι πολύ σημαντικό να μην ξεχνάμε ότι το Laudis® είναι το ζιζανιοκτόνο με το υψηλότερο επίπεδο
επιλεκτικότητας στο καλαμπόκι, γι' αυτό, όταν έχουμε καλλιέργειες που καταπιέζονται από δυσμενείς
περιβαλλοντικές συνθήκες, αυτή είναι η πιο κατάλληλη λύση για τον έλεγχο των ζιζανίων.
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Κάθε στιγμή, κάθε στάδιο της παραγωγής έχει το βάρος του· κάθε παράλειψη ή καθυστέρηση στο χρόνο οδηγεί
αναπόφευκτα στη συνέχεια σε μείωση της απόδοσης. Είναι εξαιρετικά σημαντικό, ακόμη και σε έτη με ασταθείς
κλιματικές συνθήκες, οι αγρότες να έχουν τη δυνατότητα να βασίζονται στη σωστή φόρμουλα, η οποία στη

συνέχεια συμβάλλει στην επιτυχή παραγωγή.
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